11Iro

HAmsa: [lamup
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.06.2009 18:33:39

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.06.2009 20:52:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/96899/answer/96911




YBaxaemnit [lTamup! 1. [[Mars03 TpocTaTUTa CTABUTCS Ha OCHOBAHUHU YETHIPEXIIOPIIMOHHOM MTPOOHI
Meares u Stamey ¢ 1a00paTOPHBIM 1 MUKPOOMOJIOTUUECKUM HCCIIefOBaHNEM 3-X MTOPLUUM MOYHU U
cekpeTa (coka) npocTtaThl, aHanu30B Ha 3I1I1II, Y3U (unu TPY3M) npocTaThl. 2. be3 aTtux
o0cnemoBaHUM CITI0KHO CKa3aTh - €CTh IPOCTATUT UK HET. 3. Bhl meuuTech 2 OeHb - 3T0 OUYeHb
MaJio. Yoauu.



